

西藏云南海南党委主要负责人调整

新华社北京8月25日电 日前，中共中央决定：陈全国同志任西藏自治区党

委委员、常委、书记；张庆黎同志不再担任西藏自治区党委书记、常委、委员职务，另有任用。

秦光荣同志任云南省委书记；白恩培同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务。

罗保铭同志任海南省委书记；卫留成同志不再担任海南省委书记、常委、委员职务。

延伸阅读



陈全国，男，汉族，1955年11月生，河南平舆人，1976年2月入党，1973年12月参加工作，郑州大学经济系政治经济学专业毕业，大学学历，武汉汽车工业大学经济学硕士学位。曾任河南省委副书记，2010年1月任河北省省长。

陈全国（资料图片）



秦光荣，男，汉族，1950年12月生，湖南永州人，1972年1月入党，1975年8月参加工作，大专学历，工学硕士。现任云南省委副书记、省长。

秦光荣（资料图片）



罗保铭，男，汉族，1952年10月生，天津市人，在职研究生学历，历史学硕士，1969年5月参加工作，1971年8月加入中国共产党。现任海南省委副书记、省长。

罗保铭（资料图片）

杭州请韩美林为“最美妈妈”建城市雕塑

新华社杭州8月25日专电（记者 方益波 高意盈）杭州市政府日前决定为前不久勇救坠楼女童妞妞的“最美妈妈”吴菊萍制作城市雕塑，摆放在杭州的钱江新城，以彰显“一座城市的价值观”。

据悉，目前国家工艺美术大师韩美林已创作出两个作品小样，公开征求市民意见。韩美林还到杭州钱江新城为雕塑选址踏勘了现场。

吴菊萍救了妞妞后不久，杭州市学军小学的少先队员们为表达对“最美妈妈”的爱意，曾联名写了封信给市委书记黄坤明，“黄伯伯，能不能建一个手的雕塑来纪念这件事？”这个倡议得到了人们广泛的赞同。

韩美林的这两个作品方案中，一号作品呈“人”字结构，一双美丽纤细的女性之手上下交合，分别表现为爱与责任，而孩子则被这双手呵护其中。二号作品呈“心”字结构，两只手表现出“接”的态势，将孩子轻轻托起，紧紧地捧护在手心，一只小鸟停留在女性的中指上。

目前方案正在征集市民投票。据悉，8月29日相关部门将公布最终投票结果，届时，韩美林将据此制作一个3米至5米高的青铜雕塑作为杭州的城市雕塑。

勃利透水事故 县长、副县长被免职

新华社哈尔滨8月25日电（记者 管建涛）记者从黑龙江省七台河市政府部门获悉，8月24日下午，七台河市委紧急召开市委常委会会议，决定对勃利县恒太煤矿“8·23”透水事故负有主要领导责任的勃利县县委副书记、县长以及分管安全生产工作的副县长给予免职处理。

另外，市委常委会会议建议勃利县委免去勃利县安全生产监督管理局局长、党委副书记职务，免去勃利县安全生产监督和煤炭管理局一分局局长职务。

中美警方联合摧毁全球最大中文淫秽色情网站联盟

新华社北京8月25日电（记者 邹伟）近日，公安部与美国警方联合摧毁在全球拥有1000多万名会员的最大中文淫秽色情网站联盟——“阳光娱乐联盟”。该联盟建设者王勇及其核心成员被成功抓捕，联盟旗下淫秽色情网站已陆续关闭，境外最大淫秽色情源头被彻底打掉。该案是公安部与美国警方首次通过联合行动侦破的跨国网络淫秽色情犯罪案件。

据调查，2002年1月，中国福建出境人员王勇在美国建设了“99情色”网站，随后又通过加盟、收购

等方式，将互联网上用户量最大的48家中文淫秽色情网站纳入其管理范围，形成全球最大的中文淫秽色情网站联盟“阳光娱乐联盟”。据统计，该联盟含淫秽色情信息板块千余个，淫秽色情信息上亿帖，其中有18个网站涉及儿童色情信息。这些网站不仅传播淫秽色情信息，而且还滋生了很多其他的犯罪。很多犯罪人员通过这些网站交流强奸猥亵幼女的作案手法，交换儿童色情图片，助长了性侵犯儿童犯罪，这些网站上还充斥着全国各地卖淫嫖娼信息，

成为卖淫嫖娼的重要媒介。近年来，中国公安机关多次对“阳光娱乐联盟”开展专项打击，累计打掉该联盟在境内发展的网站管理员、版主近千名，但由于该网站建设者及服务器均位于美国，致使该联盟没有被根本取缔。

2010年4月，基于打击传播儿童色情犯罪的共识，公安部与美国联邦调查局就这起案件正式开展跨国警务合作。在公安部的统一协调指挥下，北京、安徽、福建三地公安机关迅速成立专案组，对该联盟在境内的组织体系开展调查。为

尽快侦破此案，将犯罪嫌疑人缉拿归案，公安部还通过国际刑警组织发出红色通缉令，指示驻美使馆警务联络处与美方保持了密切沟通，并派遣警官小组赴美开展工作。美方也高度重视该案的侦查工作，专程派员来华与中方交换证据、研究联合行动方案。2011年6月23日，中美警方联合实施抓捕，美方抓获该联盟的建设者王勇，中方抓获在境内负责洗钱和维护网站的10余名犯罪嫌疑人，目前，该联盟相关淫秽色情网站已陆续被关闭。



8月24日晚，在河南省淅川县滔河乡张庄村，移民赵建国一家在老房子前吃饭。这是他们在位于南水北调中线工程水源地的老家所吃的最后一顿晚餐。

8月25日一早，包括他们在内的全村312户、1192人将乘坐移民大巴，整体迁往数百里之外的河南省襄城县移民新村。随着这最后一批移民告别家园，标志着河南省南水北调库区移民16.2万人的集中搬迁工作基本结束，“四年任务，两年完成”的目标如期实现。

新华社记者 赵鹏 摄

“最后的晚餐”

洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LUYI.COM.CN

注册会员90万 日均访问量6万